

## Referat – Bestyrelsesmøde 2025-01-21

### Sted

- Tidemandsvvej 1, bygning 4 på Gl. Østre Skole (Holbæk Kommune, Mod Job og uddannelse)

### Deltagere

- Bestyrelsen (inkl. suppleanter og fællesskaber): Mikkel Lundstrøm (formand, referat), ~~Jane Brandt (næstformand)~~, Ole Rasmussen (kasserer), Magnus Lykke Jørgensen, Erik Birch Eriksen, Karin Dalskov (suppleant), Lars Halberg (suppleant), Kim Bille Olsen (fællesskaber, ordstyrer)
- Andre: Karina Folmer (Trafik-gruppen)

Pkt.	Emne	Beskrivelse	Ansvarlig	Tidsfrist
1.	<b>Økonomi</b>	Ole gjorde status for aktuelle betalinger.	Ole	
2.	<b>Samarbejde m. Holbæk Kommune</b>	Lokalforum Holbæk (v. Mikkel) har underskrevet samarbejdsaftalen, og afventer underskrift fra Holbæk Kommune.  Ole præsenterede regnskab 2024. Der optræder et differencebeløb på 3.177,04 kr., hvilket skal undersøges.  Regnskabet skal godkendes på generalforsamlingen, og attesteres af revisor forinden.  Børneattest er indberettet.	Mikkel  Ole  Ole  Jane	
3.	<b>Kommunikation</b>	Mikkel præsenterede status for hjemmeside. Forventes klar inden for kort tid. Der udestår afklaring af link til facebook-side.	Mikkel	

		Der udestår drøftelse af status for facebook.	Magnus/Erik	
4.	<b>Ansøgninger</b>	Følgende blev besluttet af bestyrelsen: <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mænds Mødesteder – Hjælp til byggeteknisk rådgivning – Støttebeløb på 6.000,00 kr.</li> <li>• Kulturskolen, samt 3 Musikklubber i Holbæk - Sct. Hans fest i Strandparken. Støttebeløb på 10.000,00 kr.</li> </ul>	Jane	
5.	<b>Lokalforumstræf</b>	Lokalområdetræf d. 15/1-25 betegnes af flere fremmødte deltagere som en succes. Klummen om arrangementet offentliggøres d. 22/1-25.	Mikkel	
6.	<b>Biodiversitet</b>	Der gennemføres biodiversitetsarrangement d. 27/1-25. Frist for tilmelding var d. 21/1-25.	-	
7.	<b>Trafiksikkerhed</b>	Karina fra Trafikgruppen deltog i en snak om den forestående høring vedr. revideret Trafiksikkerhedsplan.  Indledningsvis præsenterede Karina Trafikgruppens input til den nye Trafiksikkerhedsplan med fokus på trafiksikkerhed for bløde/lette trafikanter i Holbæk midtby, samt broen på Springstrupvej.  På den baggrund drøftede Bestyrelsen muligheden for at udvide fokus til trafiksikkerhed for lette/bløde trafikanter til andre områder i Holbæk By, samt inddrage spørgsmålet om kollektiv trafik.  Det blev drøftet at udarbejde en plan for et samarbejde med organisationer/foreninger, der repræsenterer bløde/lette trafikanter, i forbindelse med den forestående høring om revidering af trafiksikkerhedsplanen. Mikkel rundersender et oplæg til kommentering.	Karina/Mikkel	7/2-25
8.	<b>Andet</b>	Karin og Magnus bragte i spil hvordan lokale foreninger i Holbæk kan tilbydes en lokation, hvor interesserede fysisk kan finde informationer om de pågældende foreninger. Karin og Magnus forbereder et oplæg til drøftelse på næste bestyrelsesmøde.	Karin/Magnus	7/2-25

